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Ми смо млада фирма, само нам још фали да на врат навучемо финансијску инспекцију -
рекао нам је пре неки дан тај човек, директор младе фирме, када нам је отказао
сарадњу за предстојећи Сајам медија (Медиа Маркет) на Београдском сајму.

  

Прошлог Сајма медија сигурно се сећате: било је то оно када је власник Информера од
тог медијског скупа успешно направио амбијент сточног вашара у Руми, са све
фризеркама, маникиркама и педикиркама, незаобилазним делом сваког озбиљног
медија, које су усрећивале најсрећније читаоце који имају косу, нокте, руке и ноге.

  

На осталим штандовима медија чији читаоци можда немају косу, нокте, руке и ноге, али
имају онај најзначајнији људски орган, присутни су се довикивали, надвикивали и
подврискивали, не би ли успели да представе своје медије уз позадинске вокале, на
пример, Љупке Стевић, гурајући се кроз хорде тинејџерки које су се намерачиле да
направе селфи са госпођом Ражнатовић.

  

Онда смо се ми из Данаса намерачили да на овогодишњем сајму на нашем штанду
направимо много већи русвај од Информера, само што наши гости неће морати да урличу
како би добили пажњу. Сви су прихватили да дођу - од Коракса, Кесића до Видојковића
- и фалио нам је само један велики екран на штанду преко кога бисмо емитовали
разноразне ствари из нашег листа и емисија наших гостију.

  
  

На нашем штанду неће бидне великог екрана да у младу фирму не би банула
финансијска, али, ако вам је за утеху, ни на Информеровом штанду неће да бидне вашар
у Руми
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Весна из маркетинга пронашла је младу фирму која би нам за тих пет дана сајма
уступила екран, а ми њима рекламу. Али временом приметимо да што смо им више слали
материјале које ћемо емитовати, ови из младе фирме били су све мање одушевљени.

  

- Хм, има ту много политичких садржаја... - рекао је директор младе фирме, додавши
наравно, како су они млада фирма и страхују за будућност младе фирме ако неко
примети да је млада фирма преко свог личног екрана на Данасовом штанду емитовала
карикатуре Коракса у натприродној величини.

  

Весна им је онда рекла да смо ми пре свега политички дневник, па је такав и наш
програм на штанду, немамо у понуди Љупку Стевић, Амадеус бенд и Ацу Лукаса, али
имамо Коракса, који је, што би се рекло народним језиком - карикатуриста - дакле,
карикира политичаре. Ништа лично.

  

Онда је директор младе фирме поменуо могућност да им због карикатура Коракса,
рецимо, бане нека финансијска инспекција. У развијеним демократијама због карикатура
може да вам бане неки лудак опасан експлозивом, али су ваљда далеко времена у
којима због карикатура може да вам бане финансијски инспектор опасан Кораксовим
цртежима.

  
  

Имате исувише Кораксових карикатура, а Кораксове карикатуре имају исувише
политичких конотација...

    

Дакле, на нашем штанду неће бидне великог екрана да у младу фирму не би банула
финансијска, али, ако вам је за утеху, ни на Информеровом штанду неће да бидне вашар
у Руми. Организатори Сајма медија свима су послали правилник по коме ће сваки
нежељен или штетан звук, звани бука, бити санкционисан искључивањем струје на
штанду.

  

Само, какве смо среће и каква нам је држава, бојим се да струју не искључе нама кад
Кесић евентуално почне да пева. А нарочито кад Коракс почне да црта.
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(Данас)
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